京东方艺云以科技守护儿童灵眸

4月12日,"爱目行动"第九季北京站开幕式在北京市呼家楼中心小学举行。本季"爱目行动"视力筛查期间,将通过京东方艺云科技有限公司(以下简称"京东方艺云")类纸护眼屏视力筛查系统帮助儿童完成视力检测,为孩子们的视力情况和眼疾诊疗提供数据支撑。

"爱目行动"是由北京后生公益基金会于2015年率先发起及策划,并联合中国儿童少年发展基金会、北京儿童健康基金会、国家儿童医学中心首都医科大学附属北京儿童医院、中国工商银行等五方共同发起的全国性大型公益项目。该项目旨在筹集社会各方力量,养成儿童眼健康教育习惯,最大范围地降低儿童视力不合格率,还中国儿童一

双健康的眼睛。

2020 年起,京东方艺云便参与到"爱目行动"的志愿服务中,通过类纸护眼屏视力筛查系统对拉萨、四川中小学生的视力进行检测与筛查。

据了解,"爱目行动"计划对全国 50000 余名小学生进行视力检测与筛查,并借助京东方艺云类纸护眼屏视力筛查系统,自动完成儿童视力数据的导入、分析、建档,为儿童青少年近视防控体系建立提供数据支撑,免去了许多繁琐流程。应用该系统,学校的老师与志愿者在专家远程指导下能够精准、高效地完成学生的大规模视力筛查并建立视力档案,相比于传统的视力检测方式,能显著提升视力检测效率,大幅降低检测所需的人力及



时间成本。

在呼家楼小学的教学楼走廊,多台BOE画屏轮播着"爱目

行动"活动中的公益摄影作品和 儿童绘画作品,犹如原作般的显 示效果,让一张张照片、一幅幅 画作得到了最本真的展示。

多年来,京东方艺云始终积极履行社会责任,关注儿童青少年视觉健康,持续推出有益视觉健康的类纸护眼屏系列产品,主导、参与了一系列视觉健康相关的公益项目与活动,先后向全国多所学校捐赠类纸护眼屏系列产品,多次联合眼科、视光学医院及眼科专家开展护眼科等讲座,并在苏州湾数字艺术馆建设了视觉健康科普馆,把对儿童青少年视觉健康的关注落实到行动上。

面向未来,京东方艺云将继续依托自身优势,不断创新健康显示技术,打造更健康的显示产品,积极参与视觉健康公益活动,用科技守护孩子的灵眸。 (高文兴)

乐创公益获评湖南省民政厅 5A 级社会组织

近日,湖南省民政厅召开 2022 年度全省性社会组织评估 等级授牌会,湖南省民政厅党组 成员、副厅长游劲民和湖南省社 管局局长欧阳标等领导出席,现 场为获得 3A 及以上等级的社 会组织进行授牌。



其中,湖南乐创慈善发展中心被湖南省民政厅授予"5A级社会组织",这既是对其过去八年来工作的肯定,更是对其未来作用发挥的一份沉甸甸的期许。

乐创公益成立于 2015 年, 是一家枢纽型社会组织,专注社

> 会组织培育、能力 建设培训、政府购 买服务评估、基金 会项目筹款等专业 服务。基于"乐共享 创杂来"的使命,

会工作服务项目 250 余个、涉及资金 3800 余万元。此外,乐创公益是中国社会福利基金会、中国妇女发展基金会、南都公益基金会等诸多基金会在湖南的枢纽伙伴,撬动价值 800 余万元的社会慈善资源落地湖南,助力湖南社会组织公众筹款累计金额超1亿元。该机构还被湖南省政府授予"全省先进社会组织"(2019年)、"湖南慈善奖"(2021年)等

湖南省民政厅党组成员、副厅长游劲民表示,湖南正加速推进社会组织由"数量规模型"向"质量效益型"转变,受表彰的单位应趁势而上,做政治站位强、功能发挥强、社会责任强和品牌塑造强的"四强"社会组织,充分发挥以评促建的示范引领作用,为现代化新湖南建设贡献更大的力量。

据悉,本次会议共为76 家全省性社会组织授牌,其中 5A级21家、4A级39家、3A级16家。 (于俊如)

青山公益自然守护行动探索 共享生计替代与绿色低碳发展

在85万青山公益商家的支持下,中华环境保护基金会美团外卖青山公益专项基金于2021年10月启动了"自然守护行动"。在28个项目合作伙伴们的共同努力下,青山自然守护行动在生态质量提升、保护地周边生计替代和保护地一线科研实践等方面初见成效。

自然守护行动项目之一, 陕西普辉青年社会发展中心受助实施的自然保护区社区共享 生计替代与绿色低碳项目在麟游县九成宫镇紫石崖村落地, 目前正全力加速生态共享养殖 光伏发电项目建设。

乡村要振兴,产业是关键。 今年以来,麟游县积极探索绿色低碳、循环发展产业体系,引进实施全省首个共享养殖光伏发电项目,光伏发电与养殖光时发电损益彰,激发多重效益,助力乡村振兴。把生态保护、绿色发展与城镇化推进有机融合,积极探索城乡统筹、区域一体的生态发展新模式,持续将生态优势转化为发展优势,以发展成果提升生态文明水平。

九成官镇紫石崖村生态共

享养殖场项目是麟游县引进的 全省首个共享养殖光伏发电试 点项目,该项目采用棚顶光伏 发电、棚内进行养殖的理念,项 目建成后,不仅能为周边养殖 户带来可观的经济效益,还将 大大提升生态效益。

麟游县九成宫镇副镇长吕卓飞表示,目前一期项目已基本建成,预计今年10月正式投用,可实现生猪存栏约5000头。其中光伏电站年发电量约15万度,年收益达6万元,将带动本村养殖户年增收约5万元。

宝鸡市生态环境局麟游分局局长王陇刚说,该项目建成后,每年将减少二氧化碳排放330吨,每年节约标准煤约30吨。同时可实现粪污集中有效处理、循环利用,实现经济效益与生态效益"双赢"目标。

目前,麟游县九成宫镇与市生态环境局麟游分局正全力加速项目建设进展,积极协调解决项目建设难题,为项目建设提供优质服务,推动麟游县绿色低碳、循环发展产业体系建设提质增效。 (徐辉)

儿童康复万里行将在多地开展康复义诊

4月15日,中华志愿者协会儿童康复万里行项目启动暨 天河志愿服务总队成立仪式在京举行。

据中华志愿者协会天河志愿 服务总队队长高玉森介绍,天河 志愿服务总队专门设立 200 万元 启动资金,联合全国多家康复医 院,组织康复医疗领域的知名专 家学者,在 3 年时间内赴江西省 的瑞金市、井冈山市、南昌市,安 徽省的宣城市、六安市,湖南省的 湘潭市,陕西省的延安市,河北省 的平山县,山东省的日照市、莱芜 市等地的基层乡村,从培训乡村 康复医生、为残疾儿童义务诊疗、 指导地方康复机构发展等多方面 进行点对点帮扶,为健康中国建 设做出贡献。

中华志愿者协会副会长曹健表示,中华志愿者协会新成立的天河志愿服务总队把"儿童康复万里行"作为成立后的第一个项目,旨在弘扬"奉献、友爱、互助、进步"的志愿精神,组织动员国内在儿童康复领域享有盛誉、技术精湛的专家,以志愿服务的形式深入边远地区的乡村开展义诊公益活动。

中华志愿者协会会长宋志

强,副会长张旭光、姚立新、曹健,康复医学专家吴弦光、高宝勤、吕忠礼、王振军和公益领域专家王忠平等出席仪式。中华志愿者协会专职副秘书长刘红尘主持仪式。

据了解,中华志愿者协会成立于 2011年,是由民政部、中央文明办、全国妇联、中华全国总工会、教育部、共青团中央、中国红十字会、原卫生部等八部委共同发起成立的公益性、全国性社会团体组织,目前有 2 万多名会员和 600 多万名注册志愿者。 (王勇)

